

MEGHÍVÓ

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kara,
a Magyar Tudományos Akadémia Bölcsészettudományi Kutatóközpont
Történettudományi Intézete,
az MTA Történettudományi Bizottsága,
és a Magyar 18. Század-kutató Társaság

emlékkonferenciát rendez

H. Balázs Éva születésének 100. évfordulója alkalmából

A konferencia időpontja: 2015. december 11. (péntek) 9.00-17.00.

A konferencia helyszíne: MTA Székház Felolvasóterem
(1051 Budapest, Széchenyi tér 9.)

PROGRAM:

I. H. Balázs Éva a történész, a pedagógus és a tudományszervező

Glatz Ferenc: Egy generáció „rázkódásai”

Klaniczay Gábor: Egy életpálya és egy történész-egyéniség a XX. századi magyar történelemben

Frank Tibor: Beszélgetések a történelemről

II. A pálya születése: a középkortól az újkorig

Bak János: Középkorász kezdetek

Nagy Balázs: Kolozs megye kialakulása – visszatekintés hetvenhat év után

Péter Katalin: „Fölrendelték” a 18. századba

Pók Attila: Durva kövek csiszolója: a szabadkőművesség H. Balázs Éva munkásságában

III. Részlet H. Balázs Évával az Országos Széchényi Könyvtár Történeti Interjúk Tára számára készített életútinterjúból (vetítéssel)

Ebédszünet

IV. „Biográfiákban elbeszélni”

Poór János: Személyiség és történelem H. Balázs Éva munkáiban

Kulcsár Krisztina: Változatok egy életrajzra: Albert szász-tescheni herceg, magyarországi helytartó

Szakály Orsolya: Otthon Európában. Nemzetközi kapcsolathálók egy életpálya tükrében

Széchenyi Ágnes: A fiatal történész Kornfeld Móric és családja körében. A Kornfeld-kötet (2006) keletkezéséről

V. Politika és kommunikáció: a Habsburg Birodalom működése

Kalmár János: III./VI. Károly császár-király kormányzati nézetei 1711/12-ben

Ring Éva: Berzeviczy Gergely és a Galícia helyzetéről folyó vita

Pajkossy Gábor: Cenzúra, a nyomtatás szabadsága, sajtószabadság: közéleti viták az 1790-es években Magyarországon

Granasztói Olga: Hálózat(ok) csapdájában: Strohmayr Ignác Antal a szabadkőműves, besúgó könyvkereskedő működése 1782-1792 között.

Szántay Antal – Velladics Márta: A kiegyezés művészete

Sághy Marianne: Egy ismeretlen ősgaléria: az O'Donnell család Magyarországon

VI. Eszmék, tudás, tudomány

Kontler László: William Robertson megkésett magyarországi recepciója?

Balogh Piroska: Koppi Károly tudományszemléletének változásai és forrásai

Kurucz György: Recepció és innováció: a magyarországi agrárszakoktatás intézményi és személyi háttere a XVIII. és XIX. század fordulóján

Krász Lilla: *Medicina ars* és *scientia* között a XVIII. századi magyarországi tudományosságban

